



Поздравление Председателя СК России с Международным днем защиты детей



Уважаемые коллеги, товарищи!

В первый день лета мы по традиции отмечаем главный праздник всех детей, который еще раз напоминает нам об огромной ответственности за их благополучие. Детство – это счастливая, беззаботная пора, когда человек делает первые шаги к намеченным целям. В юные годы закладывается фундамент личности, поэтому каждый ребенок должен расти в атмосфере любви, добра и семейного тепла. Он имеет право на жизнь, на образование, отдых и досуг, на защиту от физического и психологического насилия. И наша общая задача – строго соблюдать эти постулаты, помочь каждому ребенку выбрать верный путь в жизни, ведь юные граждане нашей страны – это богатство и опора России в будущем.

Для офицеров Следственного комитета забота о детях, их защита – каждый день труд, упорный и очень ответственный труд. В зоне особого внимания – те, кто оказался в трудной жизненной ситуации, в том числе ребята с ограниченными возможностями здоровья, дети-сироты и оставшиеся без попечения родителей. Следственный комитет принципиально подходит к вопросу защиты их прав, в том числе в области обеспечения положенным по закону жильем, получения необходимой высококвалифицированной медицинской помощи и иных социально значимых аспектов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Сегодня Следственный комитет Российской Федерации принимает активное участие в решении проблемных вопросов жителей новых регионов нашей страны. Особенно нам небезразлична судьба детей, которые уже на протяжении 9 лет на себе испытывают тяготы и беды вооруженного конфликта. Следственным комитетом вместе с Министерством обороны РФ ведется работа по экстренной эвакуации раненых и больных детей, детей-сирот и оставшихся без попечения родителей из Луганской и Донецкой народных республик, Херсонской и Запорожской областей. Все ребята обеспечены высокотехнологичной медицинской помощью. Многие устроены на обучение в образовательные организации СК России, в которых педагогический состав делает все возможное для их подготовки к полноценной жизни в обществе, для воспитания у них высоких морально-нравственных качеств и патриотизма. В наших образовательных учреждениях у ребят есть возможность заниматься в уникальных спортивных комплексах, развивать свои творческие таланты, интересно и разнообразно проводить свободное время. Уверяю, что эта работа будет нами продолжена в конструктивном ключе.

В этот прекрасный день желаю всем детям и взрослым здоровья и радости, интересных и насыщенных летних каникул, счастья и благополучия!

01 Июня 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1797813>